

# Ψηφίζουμε, Στηρίζουμε



# ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α.

**Ο**ι δεκάδες αδικοχαμένοι νεκροί των πυρκαγιών είναι το πιο βάρβαρο δείγμα για το τι αξία έχουν οι προεκλογικές υποσχέσεις της ΝΔ. Είναι δολοφόνοι που μας λένε ξανά ψέματα! Γι αυτό θα τους μαυρίσουμε μαζικά!

Πρέπει να οδηγήσουμε σε αποτυχία τις προσπάθειες της κυβέρνησης να παγώσει την μαζική οργή για τις καταστροφές και τους νεκρούς και να την αποπροσανατολίσει με επίκληση ασύμμετρων απειλών και με κυνήγι μαγισσών σε βάρος «εξτρεμιστών». Η οργή πρέπει να στραφεί μαζικά και μαχητικά σε βάρος των πραγματικών ενόχων, σε βάρος των κυβερνητικών επιτελείων και των συμφερόντων που υπηρετούν.

Η κυρίαρχη πολιτική είναι επικίνδυνη! Με τους δασοκτόνους νόμους και την αναθεώρηση του άρθρου 24 που προσπάθησε να περάσει η κυβέρνηση της ΝΔ (αλλά και οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ πιο πριν), με τις περικοπές στην δασοπροστασία και δασοπυρόσβεση έχουν την βασική ευθύνη για την τεράστια οικολογική και κοινωνική καταστροφή.

Οι διαδηλώσεις οργής των τελευταίων ημερών που οργάνωσε η ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α εκφράσανε την αποφασιστικότητα χιλιάδων που θέλουν την ασυμβίβαστη σύγκρουση με την κυβέρνηση και το ίδιο το σύστημα!

**Η** μαχητική αντίσταση είναι η μόνη που μπορεί να χαλάσει τα σχέδια τους και να μπει εμπόδιο στο να ρημάξουν παραπέρα τις ζωές μας. Αυτό το έδειξε το κίνημα των φοιτητικών καταλήψεων και η μεγαλειώδης απεργία των δασκάλων.

Να μην τους αφήσουμε να συνεχίσουν την επίθεση σε βάρος των εργαζόμενων και της νεολαίας με τις ιδιωτικοποιήσεις, την καταστολή και την λιτότητα. Να μην τους αφήσουμε να σπαταλάνε δισ για εξοπλισμούς και πολεμικές εκστρατείες, για τους πραιότερους και για επιδοτήσεις στους επιχειρηματίες, την ώρα που διαλύουν τις υπηρεσίες πυρόσβεσης, την δημόσια παιδεία, την υγεία, την κοινωνική ασφάλιση, τις εργασιακές μας σχέσεις, την ώρα που απολύονται χιλιάδες συμβασιούχοι. Να μην τους αφήσουμε να κάνουν πράξη τα εφιαλτικά σχέδια της ΕΕ για πλήρη αναίρεση όλων των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων μας. Να μην τους αφήσουμε να ξεκληρίζουν τους αγρότες.

Δεν έχουμε καμιά εμπιστοσύνη στο ΠΑΣΟΚ του Γιώργου Παπανδρέου ότι θα αντιστρέψει τις επιθέσεις της ΝΔ. Δεν νοσταλγούμε τις πολιτικές της κυβέρνησης Σημίτη που έστρωσαν τον δρόμο στην ΝΔ: αναθεώρηση άρθρου 24 για τα δάση, επίθεση στο ασφαλιστικό, συμμετοχή στους πολέμους στο πλευρό των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ, τρομονόμοι, αναδιάρθρωσεις στην παιδεία και τις ΔΕΚΟ.

Η κοινοβουλευτική αντιπολίτευση με την παράλυση της μπροστά στις πυρκαγιές και τις εκκλήσεις για εθνική ομοψυχία έδειξε πόσο μακριά βρίσκεται από τις προσδοκίες και τις ελπίδες του απλού κόσμου που σήμερα εξοργίζεται και αναζητάει εναλλακτική λύση. Χρειαζόμαστε αριστερά ασυμβίβαστη, μαχητική και ριζοσπαστική που να μπαίνει μπροστά και να συμβάλει ώστε οι αγώνες να είναι νικηφόροι!

**Γ**ι' αυτό χρειάζεται να στείλουμε ηχηρό μήνυμα τιμωρίας, αντίστασης, ανατροπής και ελπίδας με το ψηφοδέλτιο της ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α! Η ισχυρή παρουσία της ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α στέλνει το μήνυμα ότι η αντίσταση που θα βρει μπροστά της η κυβέρνηση μετά τις 16 Σεπτέμβρη θα είναι ακόμα πιο δυνατή!

Αντίσταση με προοπτική και εναλλακτική λύση την νίκη των αγώνων και την αντικαπιταλιστική προοπτική, για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση, καταπίεση, πόλεμο, καταστροφή του περιβάλλοντος και ρατσιστικές διακρίσεις.

\*Στα ψηφοδέλτια της ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α. συμμετέχουν αγωνιστές και αγωνίστριες που συνέβαλαν αποφασιστικά να παίξει πρωταγωνιστικό ρόλο η ριζοσπαστική αντικαπιταλιστική αριστερά στα κινήματα και στους αγώνες. Αγωνιστές που δραστηριοποιούνται μέσα από συνδικαλιστικά σχήματα (συσπειρώσεις σε εργασιακούς χώρους, παρεμβάσεις εκπαιδευτικών, ΕΑΑΚ σε ΑΕΙ και ΤΕΙ), πρωτοβουλίες αγώνα για το περιβάλλον, για τα δικαιώματα, δημοτικές και νομαρχιακές κινήσεις, αντιπολεμικές κινήσεις (Συμμαχία Σταματήστε τον Πόλεμο κ.α.), πρωτοβουλίες κατά της καπιταλιστικής παγκοσμιοποίησης (από την Πρωτοβουλία Αγώνα, το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ, την Πρωτοβουλία ΓΕΝΟΒΑ). Υποστηρίζεται από ανεξάρτητους αγωνιστές και δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής αριστεράς όπως η Αριστερή Ανασύνθεση (ΑΡΑΝ), η Αριστερή Αντικαπιταλιστική Συσπείρωση (ΑΡΑΣ), η ΟΚΔΕ Σπάρτακος, το Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα (ΣΕΚ)-Εργατική Αλληλεγγύη.

**ΕΝωτική  
ΑΝΤΙκαπιταλιστική  
Αριστερά**

[www.enantia.gr](http://www.enantia.gr)